

平成 20 年 4 月 24 日

各 位

東京都港区六本木一丁目6番1号 SBIイー・トレード証券株式会社 代表取締役執行役員社長 井土 太良

(コード番号:8701)

問い合せ先:経営企画室長 階戸 雅博 電話番号 : 03-5562-7210 (代表)

「国際金融公社ブラジルレアル連動円建債券」の販売開始について ~日本で初めて個人投資家向けにも幅広く販売~

SBI イー・トレード証券株式会社(本社:東京都港区 代表取締役執行役員社長:井土太良)は、 平成20年4月24日から5月21日まで(予定)を期間として、ブラジルレアルに連動した円建債券の販売を行うこととなりましたのでお知らせいたします。

このたび当社にて販売を行う「国際金融公社ブラジルレアル連動円建債券」は、当初円建で発行され、お客様への利金・償還金も円建で支払われますが、その金額は利払日及び償還日の 10 営業日前のブラジルレアル円為替レートを元に算出される仕組みとなっております。これまで富裕層向けに販売が限られていたブラジルレアル円為替レートに連動する債券を、運用商品としてインターネット等を通じ個人投資家向けにも幅広く販売するのは当社が日本で初めてとなります。

ブラジルは世界第5位の広大な国土と人口を有し、エネルギーや水などの豊富な資源を持つことから、BRICsの一国として長期にわたる高い経済成長が見込まれており、市場の注目を集めています。日本の個人投資家のグローバルな投資ニーズはますます高まっており、このたび販売を行います「国際金融公社ブラジルレアル連動円建債券」は、さらなる成長が期待されるブラジルに中長期で投資できる商品として、多くのお客様にご関心をお持ちいただけるものと期待しております。

当社はこれまで、南アフリカ・ランド建債券の他社に先駆けたインターネットでの販売や、メキシコ・ペソ建債券や中国人民元ー円連動社債の日本で初めてとなる個人投資家向けの販売など、グローバルな投資機会を求める個人投資家のニーズに応えるべく、常に革新的な取組みを実施してまいりました。当社は今後も「顧客中心主義」の経営理念のもと、「魅力ある投資機会(商品)の提供」を実現するべく取扱商品の積極的な拡充を推進してまいります。

【国際金融公社ブラジルレアル連動円建債券概要】

商品名	国際金融公社 2012年5月29日満期 ブラジルレアル連動円建債券
利率(年)(税引前)	年 10.00%×レアル円決定時為替/レアル円当初為替
お申込み単位	額面 100 万円以上、100 万円単位
利払日	5/29 及び 11/29 (年 2 回)
当社売出期間 (予定)	2008/4/24 18:00~2008/5/21 18:00
発行日/償還日	発行日:2008/5/29 償還日:2012/5/29
残存期間	4年
円貨償還金額	額面×レアル円決定時為替/レアル円当初為替
発行体	国際金融公社(IFC:International Finance Corporation)
格付	AAA (S&P), Aaa (Moody's)

※1. 当社における売出期間は、事務手続の関係上、実際の売出期間とは異なりますのでご了承ください。 2. 詳しくは当社 WEB サイトにてご確認ください。 (http://www.etrade.ne.jp/)

<金融商品取引法に係る表示>

商号等 SBI イー・トレード証券株式会社 金融商品取引業者

登録番号 関東財務局長(金商)第44号

加入協会 日本証券業協会、(社)金融先物取引業協会

「債券のリスク情報について」

- ・債券の価格は、市場の金利水準の変化に対応して変動しますので、償還前に換金する場合には、損 失が生じるおそれがあります。
- ・外国債券は、為替相場の変動等により損失が生じるおそれがあります。

「債券の手数料等について」

・債券を購入する場合は購入対価のみお支払いただくことになります。

本プレスリリースに関するお問い合わせ先: 経営企画室 03-5562-7215